



У переславских мебельщиков

Юбилейный год у переславских мебельщиков проходит под девизом «Только новое!»

В самом деле, сегодня мы трудимся в новых цехах, так как почти закончена реконструкция фабрики. На смену ручным операциям пришли машины и механизмы, конвейер. Всё это уже сейчас позволяет сказать, что профессия столяра на фабрике исчезла. Появилась новая — сборщик мебели.

Сведено к минимуму число элементов мебели. Мебельный щит стал основой создания шкафов и столов. Всё это помогло нам поставить выпуск мебели на поток.

А продукция? В этом году мы не оставили по существу ни одной прошлогодней модели. Ассортимент обновлён полностью.

С марта идёт выпуск нового книжного шкафа. Появилась диван-кровать более совершенной конструкции. Лучше стала её форма, практичнее габариты. На смену пружинному матрасу пришёл матрив с сеткой непрерывного плетения.

Мы сняли с производства тумбочку под телевизор (её выпускает ярославская фабрика «Красный Октябрь»), зато освоили выпуск новой книжкой полки. Конвейер позволяет выпускать ежемесячно более тысячи модернизированных письменных столов.

Заканчиваются отделочные работы в надстроенном втором этаже. Здесь будут установлены лаконаливная машина и полировочный станок. Это позволит уже в ноябре начать освоение полированной мебели с полиэфирным покрытием.

С. Колотилин,
главный инженер
Переславской мебельной фабрики.